Vysledky modelovych prikladua

na rozdeéleni pravdépodobnosti
diskrétnich nahodnych veli¢in

Nahodné veliciny

. Jaka je pravdépodobnost, ze ndhodnd veli¢ina X nabyde vétsi hodnoty nez 8 7
P(X >8)=0.7
. Jaka je pravdépodobnost, ze nahodné veli¢ina X je vétsi nez ndhodna veli¢ina Y 7
P(X >Y)=0.1354

. Jaké je rozdéleni pravdépodobnosti nahodné veli¢iny X — 9 7

u 210 1] 2
Px—o(w) | 0.1 [0.2]034]0240.12

. Jaké je rozdéleni pravdépodobnosti nahodné veliciny X —Y 7

U -4 -3 -2 -1 0 1 2 3
px—y(u) | 0.045 | 0.126 | 0.237 | 0.2614 | 0.1952 | 0.0958 | 0.0312 | 0.0084

. Jaké je rozdéleni pravdépodobnosti ndhodné veliciny X +Y 7

U 15 16 17 18 19 20 21 22
px+y(w) [ 0.007 | 0.026 | 0.0838 | 0.1746 | 0.2496 | 0.2538 | 0.1512 | 0.054

Meérena velicina

. Jaké je rozdéleni pravdépodobnosti nahodné veliciny € + 9 cm?

u 71 8 [ 910 11 | 12
Pero(u) | 0.08 | 0.14 | 0.2 0.33 | 0.23 | 0.02

. Predpokladejme, ze skutecna, bezchybna hodnota mérené veliciny = je 9 cm. Jaka
je pravdépodobnost, ze naméfime hodnoty 10 cm, 8 cm, 9 cm?



P(X=10)A (X =8)A(X=9)| X*=9)=10.00924
3. Predpokladejme, ze skuteéna, bezchybnd hodnota mérené veliciny z muze byt

bud 9 ecm nebo 10 cm. Obé tyto hodnoty jsou stejné pravdépodobné. Jaka je
pravdépodobnost, ze namérime hodnoty 10 cm, 8 cm, 9 cm?

P(X* €{9,10} | (X = 10) A (X =8) A (X = 9)) = 0.00574

4. Ptedpokladejme, Ze byly zméteny hodnoty 10 cm, 8 cm, 9 cm. Jaka je pravdépodobnost,
ze skutecnd, bezchybnd hodnota métené veliciny x je 8 cm?

P(X* =8| (X =10) A (X =8) A (X =9)) = 0.53872

5. Po zméteni hodnot 10cm,8cm,9cm zmérime velicinu x jesté poctvrté. Jaka je
pravdépodobnost, ze naméiime znovu 9 cm?

P(X =9|(X =10)A (X =8) A (X =9)) = 0.26688
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